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A RussianStudiesHu évi két számmal megjelenő, az év folyamán 

állandóan bővülő peer reviewed történeti ruszisztikai tudományos 

folyóirat, amely a saját honlapján kívül 

(https://www.russianstudies.hu) az Eötvös Loránd 

Tudományegyetem (edit.elte.hu), a Central and Eastern European 

Online Library (CEEOL) felületén (https://www.ceeol.com/) és 

még számos nagy nemzetközi adatbázisban szabadon 

hozzáférhető. A folyóirat anyagait a Kiadó nyomtatott verzióban is 

publikálja. 

http://www.ceeol.com/)


Profil 
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Publikációkat magyar, orosz vagy angol nyelven fogadunk, feltétel 

az első megjelenés. Minden szerzőt szívesen látunk, aki a keleti 

szláv, az oroszországi és a szovjet történelem bármely 

problémájának (beleértve a magyar és kelet-európai 

vonatkozásokat) történettudományos vagy más rokondiszciplína 

általi feldolgozását adja, és elfogadja a publikálási szabályainkat. 

„Vendég-rovatunk” teret biztosít a tág értelemben vett „Russian 

Studies” képviselői számára is, az Opuscula Prima rovat pedig az 
„Év Oroszdolgozata” országos egyetemi verseny nyerteseinek. 

 
 
 



Alapítók 
 

 

 

A RussianStudiesHu-nak webfelületet biztosító russianstudies.hu 

oldalt az Eötvös Loránd Tudományegyetem oktatói, az 1990-ben 

létrehozott Magyar Ruszisztikai Intézet és ELTE Ruszisztikai 

Központ utódszervezetének tagjai alapították 2019 őszén, a 

szakmai-intézményi bázist az ELTE Történeti Intézete biztosítja, a 

szakmai kapcsolati alapot pedig a történeti ruszisztika budapesti 

műhelyének három évtizedes tevékenysége és nemzetközi 

reputációja. 
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A Szerkesztőség 
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Tagjai döntőrészt az ELTE oktatói, a nemzetközi 

szerkesztőbizottság 19 tagja közül 8 orosz (3 moszkvai, 2 

szentpétervári, 2 jekatyerinburgi, 1 volgográdi), hárman az 

Egyesült Államokból valók, négyen Magyarországról, 1-1 tag 

pedig Argentínából, Németországból, Olaszországból és Kínából. 

Mindegyikük professzor (közülük hárman akadémikusok). 
 
 
 
 
 

 

Szerkesztőbizottság összetétele 
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Nemzetköziség 
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A folyóiratnak eddig három száma jelent meg nyomtatásban, 782 

oldalon, 21 magyar és 14 külföldi szerző 10 magyar-, illetve 22 

angol és orosz nyelvű tanulmányával. A negyedik szám is készen 

van, itt már 2/3-1/3 a külföldi, illetve magyar szerzők aránya és 

csak egy cikk van magyarul, s a jövőben is ezt az arányt 

igyekszünk érvényesíteni. 2021-től minden szám döntően 

tematikus: a tematikák és felkérések két évre előre 

meghatározottak. 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
  

    

http://www.russianstudies.hu/docs/RussianStudiesHu_2019_0605.pdf#toolbar%3D0%26navpanes%3D0%26statusbar%3D0
http://www.russianstudies.hu/docs/RSH2020_teljes.pdf#toolbar%3D0%26navpanes%3D0%26statusbar%3D0
http://www.russianstudies.hu/docs/RussianStudies_2021-1.pdf#toolbar%3D0%26navpanes%3D0%26statusbar%3D0


Kelet-Nyugat 
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A nemzetközi tudományos folyóirat-„piacon” csupán pár 

kifejezetten az orosz és szovjet történelemnek szentelt periodika 

létezik (kivéve, természetesen, az oroszországiakat), tágabb 

régiónkban nincs ilyen, és általában is az angolszász dominancia 

érvényesül. A RussianStudiesHu ezért sikerrel tudja megszólítani a 

szakma európai és keleti képviselőit is. 

2021/2022-es projektünk az orosz történetet taglaló nemzeti 

történetírásokról mind az öt földrész 18 országából nyert meg 

résztvevőket. 
 
 
 
 

A 2021/2022-es projekt szerzőinek országai 
 
 
 
 

A RussianStudiesHu már most ismert a nemzetközi ruszisztikában 

és jó esélye van arra, hogy rövid idő alatt mértékadó nemzetközi 

orgánummá nője ki magát. 


